20J1ET BE3 A4Y






1. KACCA PBETCA Y BCEX/ KOH®OJIMKTbI C BNTACTBIO
PUCKIA:
2-4% [EHET
10% BPEHIA

2. MPABOBbBIE PUCKI TMPU TEPETUTAHAPOBKW

3. APYTOIrO BbIBOPA TEMEPb HET

CMblUJ1?



1,5TO0A

0,5 TOOA 3MJIIPA X 1104 X 13% = 390 MJIH.P

TEXHONTOMMYECKUA LIVIKJT



1. PEHUCTPALWA NEPBOIO A4Y
2. CTPAXOBAHME OTBETCTBEHHOCTI

3. CO3OAHVE 1 PHUCTPALIMS MPOEKTHOM ABTAPALI

MTOr0O-0,5TO0A

CTAPT MMPOA.-0,5 1 [NPOOAXWN - 1,5T.

[NPOLOAXW - 1.

MOLE b «ANCKAYHTEP>. [TPOOAXW 11O/

[TPOLAXW



27 m2 49 m2 72 M2
1,8 M/IH 2,5 MnH 3,5 MNH

IVCKAYHTEP «TEPBbIIA 3ENEHOMPAICKMIA»
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MOXXHO 3A 8 MEC

A ECJIN HET 3ABOJA?



161 COBET: HE NPOEKTIAPOBATD



2on COBET: HE KOPPEKTUPOBATD



Sun COBET: AOJTTOCPOYHbIE KOHTPAKTDI



411 COBET: CHA3UTBb STAXHOCTD, YBEJINYUTD MATHO



YckopeHnne

| EEXEC
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vo...COKPATHTL HEPAPXHIO . ... ..
ACUCHTpanH3lIoBaTh

5bit COBET: HE UJTYLWATb KOHCYJIbTAHTOB



6o COBET: JIEAUTD 3A PbIHKOM



Ucnonb3yem tunosyto M — 1%

3aKka3bliBaeM Yy rnocTtaBLMKOB 0AHO U TO Xe — 1%

ckntouaeM HeonTUMalbHble pewleHnsa (MoTOoNKK, NOANOPHbIE CTEHKK, NapaneTbl U T.4.) -1%
3anpetT Ha n3MmeHenue (11 — skoHoMus BpeMeHn U nueectuumn — 1%

[loBTOpSItOLLMECS MAPKETUHIOBbIE KOHLEMNLUUK, woy-pymbl — 1%

CokpallaeM CpoKU — CHMXKaeM ctonMocTb aeHer — 1%

CoBepLUeHCTBYEM 3KCrJlyaTauMOHHbIe pelleHnst — 3apabaTtbiBaeM Ha 3kcnnyaTaummn — 1%
JKCNAyaTUPYEM NOCTPOEHHbIE CETU, NOyYaeM Tapud Ha TpaHcnopTupoBkKy — 1%

O 0 N O U AW

Cokpallaem BpeMs TexHosiornyeckoro unkna N21 - 1%
10. Cokpawaem Bpems TexHonorndeckoro unkna N°2 - 1%

[10 1% C 10 STAINOB - 10% OT MNPOEKTA



C.PasyBaeB



